
 

   

Спортно училище „Георги Бенковски” откри юбилейна
50-а учебна година 
понеделник, 04 септември 2017

С посрещане на училищното знаме и издигане на националния трибагреник, Спортно училище „Георги
Бенковски” - Плевен тържествено откри юбилейната си 50-а учебна година. По традиция това се случи
на 1 септември в присъствието на много гости. Първият учебен ден уважи и Председателят на
Общински съвет - Плевен Мартин Митев, който от свое име и от името на целия местен парламент
пожела на младите спортни надежди на страната ни на добър час и много успехи.

„Позволете ми от името на Общински съвет - Плевен и лично от свое име да ви поздравя с началото на
новата учебна година! Училището е част от всеки от нас по пътя към знанието, успеха и личната
реализация! За всичко това обаче са нужни упоритост, търпение и желание! Желанието да бъдем
успешни! Спортно училище „Георги Бенковски“ е дало на Плевен и страната ни много поводи за
гордост! Поколения наред преподаватели и ученици разнасят славата на Спортното училище, на Плевен
и на България! Тереза Маринова, Гълъбин Боевски, Александър Владимиров, Ивайло Петков, Тихомир
Иванов, това са само част от имената, които днес ни карат да се чувстваме горди! За мен е чест, че в
Плевен растат такива истински шампиони, с дух и желание за победа! Бъдете постоянни, вярвайте в
силите си и се трудете, за да постигнете мечтите си!“, обърна се към учениците Мартин Митев.

Празникът продължи с демонстрации на различни видове спорт, аплодирани бяха и шампионите за
2017 година. Директорът на Спортното училище Пламен Георгиев лисна менче с вода пред новото
попълнение – петокласниците, които първи прекрачиха училищния праг. Всеки един от тях получи
китка здравец и свитък с историята на училището.

Първото в България Спортно училище „Георги Бенковски“ - Плевен е основано през 1968 г. със Заповед
№Д – 9/05.06.1968 г. на Министъра на народната просвета тогава Ганчо Ганев. Учебната 1968/1969
година е открита на 1 септември. В първия випуск са сформирани 4 паралелки – IX клас с по 30 ученици
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в спортовете баскетбол, волейбол, лека атлетика и спортна гимнастика. Днес учениците са близо 350.
Тази година е специална за всички в Спортното училище - Плевен, защото през 2017-та учебното
заведение ще отбележи своя 50-годишен юбилей. 
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